

Две звезды - 2017 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
08.05.2017 23:49 - Обновлено 10.05.2017 10:08



Грандиозным Финалом 6 мая 2017 года закончился III городской народный эстрадный конкурс «Две звезды», организатором которого выступил Районный Дворец Культуры.

Цель конкурса - активизировать совместную творческую деятельность разных поколений в духе современного музыкального искусства. В этом году конкурс был посвящён семейным дуэтам. Обязательным условием участия было то, что дуэт должен состоять из взрослого и ребенка до 18 лет. Так, на сцене выступали и мамы с детьми, и двоюродные сестры, и тети, и отцы, и дедушки.

Участниками конкурса стали 9 дуэтов, среди которых были солисты ансамбля «Карусель» - Анастасия Белых, Анастасия Недавняя, Кристина Сивкова и Ксения Яковleva.

Участники подготовили эстрадные номера, которые были продемонстрированы на протяжении трёх концертов – 11 марта, 15 апреля и 6 мая. Концертные номера были разнообразны - с хореографическим оформлением, с использованием театральных постановок, с оркестром, хором и живым аккомпанементом.

Концерты «Двух звёзд» в городе вызывают всегда большой общественный интерес, поэтому билеты на все три тура «разлетались» быстро. Группы поддержки участников конкурса подготовили плакаты, кричалки, все активно болели за свои команды.

Подобные мероприятия необходимы юным солистам, делающим первые шаги на эстрадной сцене. Ведь не секрет, что гораздо волнительнее для исполнителя выступать перед заполненным залом, перед сотнями глаз, устремлённых лишь на него. И это волнение заметно чувствовалось у первых выступающих.



В финале принимали участие в работе с оркестром джаз квартет " Ad - lib" - Александр замятин, Анастасия Камардина, Мария Любимская - Печёрых и Арина Федоренко.

Теплая и приветственная атмосфера в зале, добродушные зрители помогали выступающим немного раскрепоститься. Приятно, что зал поддерживал не только своих, но и каждого выступающего.

По окончании трёх концертных выступлений жюри подвело итоги.

По результатам открытого судейства членов жюри, победителем проекта стал семейный дуэт

Две звезды - 2017 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
08.05.2017 23:49 - Обновлено 10.05.2017 10:08



Трёхнадцатый спектакль Белых



дует Силькова Кристина и Мишенина Ольга

Две звезды - 2017 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
08.05.2017 23:49 - Обновлено 10.05.2017 10:08



Надориня Настя получила в подарок отец приз – профессиональную фотосессию



Образительный сервис салона красоты и стилистики на посещение городского

Две звезды - 2017 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
08.05.2017 23:49 - Обновлено 10.05.2017 10:08



Домашняя SEO оптимизация Joomla! сайта Официальный сайт Детского эстрадного ансамбля 'Карусель' Светлана Боря.